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ПРОТОКОЛ 

Засідання Студентського парламенту 

 

«2»  червень 2023 року                               Вся Україна             

21 год. 00 хв.                                 Онлайн на платформі «Google Meet» 

 

Присутні: 18 члени Студентського парламенту. 

Головуючий засідання: президентка Студентського Парламенту – 

КУЧЕРОВСЬКА Вероніка. 

Секретар засідання: ПОДЛІСЕЦЬКА Марія.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Вступне слово Президентки Студентського парламенту – Кучеровської 

Вероніки. 

2. Оновлення чатів з абітурієнтами. 

3. Надання корисної інформації у соціальних мережах Студентського 

парламенту.  

4. Тік-ток акаунт Студентського парламенту. 

 

Питання 1. Вступне слово Президентки Студентського парламенту – 

КУЧЕРОВСЬКОЇ Вероніки та привітання колег. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка оголосила про початок засідання та 

коротко розповіла про план подальшої роботи. 

 

ВИРІШИЛИ: Взяти до уваги надану інформацію.  

 

Питання 2. Оновлення чатів з абітурієнтами. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка настояла на очищенні чатів абітурієнтів 

від студентів старших курсів, або створення нових чатів, де будуть виключно 

представник Студентської ради та координатори з абітурієнтами.  
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ВИРІШИЛИ: Погодитись з пропозицією президентки.  

 

Питання 3. Надання корисної інформації у соціальних мережах Студентського 

парламенту.  
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка запропонувала оновити та надати нову 

інформацію для абітурієнтів на соціальних сторінках Студентського 

парламенту. 

 

ВИРІШИЛИ: Погодитись з пропозицією президентки, і в свою чергу взятися за 

оновлення інформації у соціальних мережах Студентського парламенту.  

 

Питання 4. Тік-ток акаунт Студентського парламенту. 
 

СЛУХАЛИ: Кучеровську В.О., яка настояла у наборі нової робочої групи для 

адекватного функціонування тік-ток акаунту Студентського парламенту. 

 

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативу президентки та відкрити набір у робочу 

групу.  

 

 

Головуючий засідання                                                    Кучеровська.В.О.              

Секретар засідання                                                  Подлісецька.М.В.             

 


